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Hely Mikor? I Hány órakor?
Győr ideiglenesen szünetel
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Vác változó
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EVANGÉLIUM 
Szent Máté könyvéből 

(Mt 21, 33-43)

Jézus egy példabeszédet mondott a vezető embe
reknek. Ez volt a példabeszéd: „ Egy gazdaember 
szőlőt ültetett. Kerítést csinált a szőlőskert körül. 
A gazda bérbe adta a szőlőt a szőlőmunkások
nak. A gazda azt mondta a munkásoknak, hogy 
amikor megérett a szőlő, akkor a termés egy ré
sze a gazdáé lesz. Azután a gazda elutazott mesz- 
szire. Ősszel megérett a szőlő és a szüretelés 
ideje volt. Akkor a szőlő gazdája elküldte a szol
gáit a szőlőskertbe, hogy a termést átvegyék a 
munkásoktól. De a szőlőmunkások nem adták 
oda a szőlőtermést, hanem az egyik szolgát meg
verték, a másik szolgát megölték, a harmadik 
szolgát kövekkel agyonverték. Ezután a gazda 
más szolgákat küldött a szőlőbe. A szőlőmunká
sok megint bántották és megölték a szolgákat.
Végül a gazda a fiát küldte a szőlőmunkásokhoz. 
A gazda azt gondolta, hogy a fiát tisztelni fogják 
a munkások. Amikor a szőlőmunkások meglátták 
a fiút, akkor azt mondták egymásnak: 'Öljük meg 
a gazda fiát, akkor a szőlő a mienk lesz. ” Való
ban megölték a gazda fiát és a holttestet kidobták 
a szőlőből. ’
Jézus megkérdezte a vezetőktől: „ Mit gondoltok, 
mit csinál a szőlősgazda? ”
A vezetők így feleltek: „A szőlősgazda szigorúan 
megbünteti a gonosz embereket és elkergeti őket 
a szőlőből. Új munkásokat vesz fel a szőlőbe. ” 
Jézus azt mondta a vezetőknek: „ Ti is hasonlók 
vagytok, mint a gonosz szőlőmunkások. Vigyáz
zatok! Isten nem enged titeket a mennyországba, 
hanem más jó emberek mehetnek a mennyor
szágba. ”
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FONTOS INFORMÁCIÓ

Népszámlálás 2011

Valljuk meg, 
hogy katolikusok vagyunk!

Kedves Katolikus Testvéreim!

A Központi Statisztikai Hivatal 2011. október 1. 
és 31. között népszámlálást végez Magyarorszá
gon. A tízévenkénti felmérés a társadalom mé
lyebb megismerésén és feltérképezésén túl a 
gazdasági, az egészségügyi, az oktatási, a szociá
lis és a kulturális fejlesztések tervezésekor is 
alapul szolgál. Éppen ezért a társadalom jövője 
szempontjából is fontos, hogy megvallja a kato
likus egyházhoz való tartozását. Jézus mondja: 
„Azokat, akik megváltanák engem az emberek 
előtt, én is megvallom majd mennyei Atyám 
előtt” (Mt 10,32).

A lakossági kérdőív 38. kérdése: Mely vallási 
közösséghez, felekezethez tartozónak érzi ma
gát? - válaszul írja be: katolikus.

A KSH első alkalommal biztosít lehetőséget ar
ra, hogy a polgárok a világhálón keresztül vála
szoljanak a népszámlálási kérdőívre. Ez a mód 
mind az Ön, mind a statisztikai hivatal számára 
megkönnyíti a procedúrát. Kérjük, hogy a plébá
niai és más egyházi közösségek segítsék idősebb, 
illetve arra rászoruló testvéreinket a népszámlá
lási kérdőív kitöltésében.

Kedves Hallássérült Testvéreim!

A népszámlálási kérdőív kitöltése az elektro
nikus úton is teljesíthető csak október 1-16. 
között.
Ebben az időpontban hétfőtől csütörtökig dél
előtt 8 órától 10 óráig szeretettel fogadok 
benneteket a Mária utcai pincébe, a népszám
lálási kérdőív kitöltésére. Hozzátok magukkal 
a kérdőívet, amiben olyan kódszám lesz, ami
vel lehet belépni a népszámlálás honlapjába 
az interneten.

Szeretettel,
Erzsiké

IMASZÁNDÉKOK

A Szentatya imáinkat kéri:
1) Életük utolsó szakaszában lévő betegek az 
Istenbe vetett hitükből és a testvéri szeretetből 
kapjanak segítséget szenvedéseikben.
2) A missziós világnap ünneplése növelje az 
evangélium hirdetésének szolgálatát. Imával és 
anyagi segítséggel támogassuk a szegény egy
házközösségeket.

HÍREK
AZ EGYHÁZI VILÁGBÓL

Soha semmilyen körülmény nem indo
kolhatja a terrorista cselekményeket - 

figyelmeztet a pápa

Az ikertornyok elleni merénylet tizedik évfordu
lóján a Szentatya levelet küldött az amerikai püs
pöki konferencia elnökének, Timothy Dolan 
New York-i érseknek. Ebben Isten irgalmába 
ajánlja a sok ártatlan áldozat lelkét és az Úr viga
szát kéri a gyászolók számára.
Súlyosbítja a tragédiát, hogy a merénylők Is
ten nevében követték el tettüket, és az erőszakot 
sosem lehet Isten nevével indokolni - erősíti meg 
ismételten XVI. Benedek, majd hozzáteszi: Isten 
előtt minden emberi élet értékes. Teljes erővel 
azon kell dolgoznunk, hogy az egész világon tisz
teletben tartsák a személyek és népek elidegenít
hetetlen jogait.
A Szentatya dicsérő szavakkal ír az amerikai 
népről, amely bátorságáról és nagylelkűségéről 
tett tanúbizonyságot a mentési munkálatokban, 
reménnyel és bizalommal tudott tovább lépni. A 
pápa azért imádkozik, hogy az igazságosságért 
és a szolidaritásért végzett szilárd elkötelezettség 
által a világ megszabaduljon a fájdalmas sérel
mektől, amelyek oly gyakran erőszakot szülnek, 
valamint hogy megteremtse a béke és a jólét 
alapjait, ezáltal ragyogóbb és biztosabb jövőt 
nyújtva az embereknek.
Timothy Dolan érsek a Vatikáni Rádió megkere
sésére elmondta: New York polgárai nem zárkóz
tak magukba a tragédiát követően. Nem hagyták, 
hogy a fájdalom és a harag tovább uralkodjon 
lelkűkben, hanem azonnal segítő kezet nyújtottak 
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a rászorulóknak. Azóta 10 év eltelt, de a csalá
dokat támogató programok, az imádság és az 
emlékezés töretlenül folytatódik. Hit, remény, 
szeretet - ez a legtöbb, amit az egyház adhat eb
ben a helyzetben. A tragédia közelebb vitte az 
embereket Istenhez és egymáshoz; az aljas erő
szakon diadalmaskodott a szeretet. Ezért hálával 
tartozunk Istennek - mondta a Vatikáni Rádiónak 
a New York-i érsek.

Muzulmán fiatalok látogattak 
a Vatikánba

A Muzulmán Egyetemisták Szervezetének kép
viseletében indonéz fiatalok egy csoportját fo
gadta Jean Louis Tauran bíboros, a Vallásközi 
Párbeszéd Pápai Tanácsának elnöke a Vatikán
ban.
A Muzulmán Egyetemisták Szervezete 1947-ben 
jött létre, amely a legrégebbi és legkiterjedtebb 
muzulmán diák szervezet Indonéziában, több 
mint egy millió tagja van. Az iszlám egyetemis
ták vezetői az Egyesült Államokban 10 évvel 
ezelőtt elkövetett terrortámadások évfordulója 
alkalmából érkeztek a Vatikánba - tájékoztat a 
Fides hírügynökség.
2001-ben az ifjúsági szervezet hevesen tiltako
zott az USA afganisztáni katonai beavatkozása 
és bombázásai ellen, elutasítva a vádakat az A1 
Qaeda és az indonéz radikális iszlám csoport 
közötti kapcsolatokra vonatkozóan. A Muzulmán 
Egyetemisták Szervezetének akkori vezetőjét, 
Ahmad Muzakirt le is tartóztatták amerikai zász
lók elégetése miatt.
Az ifjúsági mozgalom tagjai most újra felvállal
ták a párbeszéd és a pluralizmus útját, valamint 
szándékukban áll együttműködni a keresztény és 

más vallású szervezetekkel a vallások közötti 
összhang építése, a szélsőségesség és az integrál
izmus elleni küzdelem terén Indonéziában.

Magyarországra érkezett 
II. János Pál pápa emlékvonata

Első alkalommal érkezett Magyarországra a 
Totus Tuus - Egészen a Tiéd nevet viselő, II. 
János Pál pápának emléket állító lengyel vonat. 
A gördülő katolikus emlékhelyet, amely kilenc 
napot tölt hazánkban, kedden mutatták be Buda
pesten.
Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes a fővárosi 
Vasúttörténeti Parkban rendezett ünnepségen 
kiemelte: „ez a vonat a mi szabadságunk jelké
pe”. A Szovjetunió és a bolsevizmus összeomlá
sa alapvetően annak köszönhető, hogy II. János 
Pál pápa ki merte mondani, a bolsevizmus isten
telen és ebből kifolyólag embertelen - fogalma
zott. Az ünnepségen részt vett Agatha Zajegat, a 
lengyel nagykövet helyettese is.
A kormányfő kereszténydemokrata helyettese 
Boldog II. János Pál pápát zarándokpápának 
nevezte, aki kilépett a Vatikán évezredes falai 
közül, és elment a hívek közé szerte a világban. 
Egész életén át tartó zarándokútját is jelképezi ez 
a vonat, és ahogy a pápa egykor ellátogatott Ma
gyarországra, úgy most ez a vonat is eljött az ö 
lelkiségével - hangsúlyozta.
Semjén Zsolt kitért arra is: a pápa különleges 
teológiájának alapgondolata, hogy a keresztény
ség nem pusztán egy vallás. Az evangéliumnak 
az élet minden területén érvényes, üzenete van a 
társadalomhoz, a tudományhoz, a művészethez. 
A vonat nemcsak egy nagy ember történetét örö
kíti meg, hanem Krisztus aktuális üzenetét köz
vetíti mindannyiunkhoz - fogalmazott a minisz-
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terelnök-helyettes, aki kiemelte, hogy a pápa 
öröksége összeköti a magyarokat, lengyeleket, 
cseheket és szlovákokat.

Erdő Péter bíboros üzenetet küldött 
Esztergomba, a pápavonat érkezésére

Szívből kívánom, hogy mindazok, akik ebben a 
mostani utazásban részt vesznek, akik együtt 
imádkoznak és találkoznak a szentmisében, akik 
a vonatot megtekintik, kerüljenek egyre szoro
sabb kapcsolatba a minket szerető Istennel, és 
találják meg az utat egymás felé is - olvasható 
abban az üzenetben, amelyet Erdő Péter bíboros 
Esztergomba küldött a Boldog II. János Pál pápa 
emlékvonat érkezése alkalmából.
Erdő Péter bíboros üzenetében kiemelte: Boldog 
II. János Pál pápa korunk meghatározó egyéni
sége volt. Lelki örökségével és közbenjáró imá
jával ma is jelen van Egyházunkban.
II. János Pál pápa utazó pápa volt. Használta a 
modern tömegtájékoztatás minden lehetőségét, 
de mégis fontosnak tartotta a személyes jelenlé
tet. Ha egy-egy országba érkezve megcsókolta az 
anyaföldet, ezzel is kifejezte szenvedélyes együtt
érzését és szeretetét az ott lakó emberek és Isten 
teremtett világának minden része iránt. Az utazás 
tehát számára a személyes kapcsolat és találko
zás eszköze volt.
Találkozni akart az emberekkel, a hívőkkel, a 
katolikusokkal, a többi keresztényekkel, a más 
vallásúakkal, sőt a nem hívő emberekkel, talál
kozni a különböző népekkel, nyelvekkel, talál
kozni a munka és a tudomány világával, a szegé
nyekkel és a betegekkel, és találkozni e világ 
vezetőivel is Mindezt azért tette, hogy feltáruljon

4. oldal 
mindenki előtt a teljes igazság az emberről és a 
mindenható Istenről. Az a teljes igazság, amely 
Jézus Krisztusban jött el közénk. Az utazás tehát 
az ő karizmatikus személyisége számára nemcsak 
az emberi találkozások lehetősége volt, hanem 
arra is módot adott, hogy kapcsolatot teremtsen 
Isten és az emberek között. - mutatott rá Erdő 
Péter.
A vonat utasai 12 órakor szentmisén vettek részt 
az esztergomi bazilikában, amelyet Németh Já
nos kanonok plébános mutatott be. A résztvevők 
ezután látogatást tettek a Szent Adalbert köz
pontban.
A szerelvény szeptember 19-én hétfőn délután 
Párkánynál lépte át a határt, és szeptember 21 -én 
folytatta útját a V4-ek régiójában. A három egy
ségből álló vonaton állandó kiállítás látható a 
pápával kapcsolatos emléktárgyakból, fotókból, 
és az érdeklődők vetítés keretében szerezhettek 
érdekes információkat boldog II. János Pál életé
ről.

A terhes spanyol tinilányok 
80 százaléka megtartja gyermekét

A teherbe esett tizenéves spanyol lányok 80 szá
zaléka magzata megtartása mellett dönt, ha meg
felelő segítséget kap - közölte a Red Madre Ala
pítvány.
Carmina Garcia-Valdes, a szervezet igazgatója 
kifejtette: mióta Spanyolországban egy éve elfo
gadták az új, liberalizált abortusztörvényt, 45 
százalékkal többen érkeznek hozzájuk tanács
adásra a teherbe esett tinilányok. 2007-es alapí
tása óta hatezer tinilánynak segített a magzat 
megtartása mellett dönteni a Red Madre.
2010-ben az alapítvány által segített 4331 lány 
53 százaléka 14 és 20 év közötti volt, az egy 
évvel korábbi 18 százalékkal szemben. A tanács
adásra érkezők jelentős része bevándorló, akik 
nem szeretnék elvetetni a gyermeküket, de min
denfelől javasolják nekik, hogy az abortuszt vá
lasszák.
Az alapítványhoz fordulók közül tíz gyermekből 
nyolc végül megtartja gyermekét, ami azt mutat
ja az igazgató szerint, hogy a tinik nem akarják 
elvetetni a gyermeküket, viszont a családjuk az 
abortusz mellett dönt. A leányanyákat nem védi 
a törvény; az új abortusz-szabályozás szerint a
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terhesség 14. hetéig lehet elvetetni a magzatot, 
így még nagyobb a nyomás, hogy minél hama
rabb legyen abortusz, és ne gondolkodjanak ezen 
sokat.
„Nincs idejük arra, hogy végiggondolják mind
ezt, és egyre nagyobb szükségük van a pszicho
lógiai, pszichiátriai segítségre” - fogalmaz Car
mina Garcia-Valdes, aki szerint ha egy teherbe 
esett nő segítséget kap, meg fogja tartani a 
gyermekét - írja a CNA.

Negyedszer tartanak országos imaestet 
a tisztaságért

Szeptember 21-éré az Országos Lelkipásztori 
Intézet immár negyedszer hirdette meg az imaes
tet a fiatalok tisztaságra való elköteleződéséért. 
Hívták a fiatalokat, akik házasságra készülnek, 
akik már házasságban élnek, illetve akik szeret
nének együtt imádkozni a fiatalok tisztaság mel
letti elköteleződésért.

SZENTEK, ÜNNEPEK
Rózsafüzér Királynője

(október 7.)

Szent V. Pius pápa 1571-ben a lepantói győze
lem emlékére vezette be a Rózsafüzér Királynője 
ünnepét. XIIL Leó pápa pedig október hónapot a 
rózsafüzér hónapjává tette.
A Rózsafüzér imában Szűz Mária maga tanítja 
nekünk az üdvösség titkait. Szűz Mária amikor 
Lourdesban Bernadettnek megjelent, mindig a 
rózsafuzért imádkozta. A Boldogságos Szűz Má
ria tanítson minket szent Fia ismeretére és szeré
té téré.

Október a Rózsafüzér ima hónapja

Minden este közös 
rózsafüzér ima van 
a templomokban. 
Az Üdvözlégy Má
ria imákkal a Szűz- 
anyát köszöntjük és 
Jézus élete esemé
nyein gondolkoz
zunk.

Az Örvendetes

1 Hiszekegy
i Apostoli hitvallás i

3. Revezető

A1

6 Tíz í'dvözlégy 

lUtkoiikéilh
7 Dicsőig...

Fatimái fohász

5. oldal 
Rózsafüzérben Jézus születése és gyermekkora 
5 eseményéről gondolkozzunk:

1) Akit te Szent Szűz a Szentlélektöl fogan
tál

2) Akit te Szent Szűz Erzsébetet látogatva a 
méhedben hordoztál

3) Akit te Szent Szűz a világra szültél
4) Akit te Szent Szűz a templomban bemu

tattál
5) Akit te Szent Szűz a templomban megta

láltál
A Szentháromság második személye ember lett a 
Szentlélek erejéből. Édesanyja szűz volt és szűz 
maradt. Isten Fia, Jézus megtartotta az Isten tör
vényét, és 40 napos korában a templomba vitték 
Istennek bemutatni. Tizenkét éves korában már 
kötelező volt az ünnepekre Jeruzsálembe menni 
a templomba.

A Világosság Rózsafüzérben Jézus felnőtt korá
ról elmélkedünk:
1) Aki a Jordán vízében megkeresztelkedett
2) Aki Kánában megmutatta isteni erejét
3) Aki meghirdette Isten országát
4) Aki a Táborhegyen megmutatta isteni dicső
ségét
5) Aki az Oltáriszentségben nekünk adta önma
gát.
Jézus élete példájával, tanításával és csodáival 
mutatta meg, hogy valóban ember és valóban 
Isten.

A Fájdalmas Rózsafüzérben Jézus szenvedésé
ről elmélkedünk:
1) Aki értünk vérrel verejtékezett
2) Akit értünk megostoroztak
3) Akit értünk tövissel megkoronáztak
4) Aki értünk a nehéz keresztet hordozta
5) Akit értünk keresztre feszítettek
Jézus keserves szenvedésével megváltott minket, 
kinyitotta az eget és a Mennyei Atyát kiengesz
telte.

A Dicsőséges Rózsafüzér Jézus dicsőségéről és 
Szűz Mária királynőről szól:
1) Aki a halálból feltámadt
2) Aki a mennybe felment
3) Aki a Szentleiket elküldte
4) Aki téged Szent Szűz a mennybe felvitt
5) Aki téged Szent Szűz a mennyben megkoro
názott

Jézus valóban Isten, feltámadt, tehát a megváltás 
valóban megtörtént. Szűz Mária a világ Király
nője.
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Magyarok Nagyasszonya

(október 8.)

Szent István, első szent királyunk halála előtt 
Szűz Máriának ajánlotta fel a koronáját, népét, 
országát. Szűz Mária ezért a magyarok nagyasz- 
szonya (királynője). Szűz Mária „Nagyasszo
nyunk” tisztelete Szent László király uralkodása 
alatt még nagyobb lett. A harcokba - a tatárok, 
törökök ellen - Szűz Mária zászlóval mentek és 
„Jézus és Mária” kiáltással harcoltak.
1693-ban a török uralom alól felszabadult orszá
got hálával I. Lipót király újra felajánlotta Szűz 
Máriának.
1896-ban, a magyar milleneum (ezerév) alkal
mából XIII. Leó pápa külön ünneppé nyilvánítot
ta október 8-át mint Magyarok Nagyasszonya 
ünnepet.
Ősi himnuszunkban így énekelünk: 
Boldogasszony anyánk 
régi nagy pátrónánk,
Nagy ínségben lévén így szólít meg hazánk: 
Magyarországról édes hazánkról 
ne felejtkezzél el 
szegény magyarokról.

Lisieux-i Szent Teréz
(október 1.)

Mélyen vallásos szülők ötödik gyermeke volt 
Teréz. (Kilencedik gyermek, de csak öten nőttek 
fel, a fiútestvérek meghaltak.)
Teréz 4 éves volt, amikor meghalt az édesanyja. 
Már korai gyermekkorában szerzetesi életre vá
gyott. Két nővére Paula és Mária karmelita apáca 
lett. Teréz is a kolostorba vágyott, de fiatal kora 
miatt nem kapott engedélyt a belépésre.
1887-ben édesapjával Rómába zarándokolt, hogy 
XIII. Leó pápától kérjen engedélyt a kolostorba 
lépésre.
Végül 1888-ban megkapta az engedélyt, Teréz 
május 9-én beléphetett a Karmelba. Teréz a ko
lostorban hűségesen élte a szerzetesi életet. Min
den munkát örömmel végzett. Jézus megtanított 

a lelki gyermekségre. Teréz vágyott a lelkek 
megmentésére, ezért minden nehézséget, lelki és 
testi szenvedést türelemmel elviselt és szeretettel 
ajánlotta a bűnösök és a pogányok megtérésére. 
1893. februárban meghalt az édesapja, ekkor 
harmadik testvére, Celine is belépett a Karmelba. 
Az ötödik leány, Leoni más szerzetesrendben 
volt apáca.
Teréz verseket írt és színdarabot is, amit a kolos
torban előadtak. Teréz a belépő fiatal nővérek 
segédtanítója lett. Nagy szeretettel nevelte őket. 
Teréz főnöknöje parancsára írni kezdte emlékeit. 
1896 májusában végzett lelkigyakorlata alkal
mából határozta meg a hivatását: „Az én hivatá
som a szeretet. Én anyámnak, az Egyház szívé
ben a szeretet vagyok. ”
1896. nagypéntek éjszakáján köpött először vért 
Teréz. Tüdöbajában nagyon sokat szenvedett. 
Ehhez még a Sátán lelki szenvedéseket is adott 
neki.
1897. szeptember 30-án ezekkel a szavakkal halt 
meg: „Istenem, szeretlek!”
Terézt 1923-ban boldoggá, 1925-ben szentté 
avatták. Ugyanebben az évben, december 14-én 
a missziók fővédnökévé nyilvánította a pápa, 
1944-ben pedig Franciaország második patrónája 
lett.
Teréz szüleit, a Martin házaspárt XVI. Benedek 
pápa boldoggá avatta 2008. október 19-én.

Assisi Szent Ferenc
(október 4.)

Ferenc Assisi leggazdagabb emberének Pietro 
Bernardone posztókereskedönek a fia. Tanulni 
nem szeretett, szórakozó, vidám életet élt, paza
rolta, szórta a pénzt.
Egy betegség változtatta meg, azaz Isten a beteg
ség által adta kegyelmet a megtérésre. A szegé
nyek, a leprások közé ment. Majd saját kezével 
és erejével rendbe hozta a romos San Damjano 
kápolnát.
Egy szentmisén az evangélium arról szólt, hogy 
Jézus az apostolokat így küldte az emberek közé: 
„ Ne vigyetek pénzt magatokkal, se tarisznyát. Ne 
legyen két ruhátok, sem sarutok. ” (Lk 9,3-5) Ez 
szíven érintette Ferencet és azonnal megvalósí
totta. Pénz nélkül, mezítláb, szürkésbarna zsák
ruhában indult el. Bejárta a vidéket. Prédikált, 
gyógyított- Ha piszkos, romos templomot látott, 
azonnal rendbe hozta.
Egyre több társa, követője lett. A teljes szegény
séget élték. Pénzt nem fogadtak el. Nem volt
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házuk. Koldultak. Imádkoztak, prédikáltak. így 
alapított meg Ferenc a Ferences rendet. Ehhez a 
pápa jóváhagyását kérte. Majd a női ágat is meg
alapította Szent Klárával. Sót a világban mara
dók számára a harmadik rendet is megalapította. 
Ferenc testén láthatóvá váltak Krisztus sebei, a 
stigmák. Élete utolsó szakaszában sokat szenve
dett. betegeskedett, de mindig vidám lélekkel 
viselt el mindent. 1226. október 4-én halt meg.

Boldog XIII. János pápa
(október 11.)

1881-ben született. 1925-ben szentelték püspök
ké. 1958. október 28-án választották pápává. 
Szent Péter 260-ik utóda négy és fél évig ült a 
pápai trónon.
Rövid pápasága legfontosabb eredménye a II. 
Vatikáni Zsinat összehívása volt.
II. János Pál pápa 2000-ben avatta boldoggá.

Avilai (Nagy) Szent Teréz 
karmelita apáca, egyháztanító 

(október 15.)

Spanyolországban Avilában született 1515. már
ciusban és 1582. októberben halt meg.
18 éves korában apja engedélye nélkül karmelita 
apáca lett. Abban a zárdában nem voltak nagyon 
buzgó apácák.
Eleinte Teréz is ilyen közepesen buzgó életet élt. 
De belső nyugtalanság indította Terézt a benső
séges lelki életre, a megtérésre. Erős akarattal 
küzdött a tökéletes lelki életre. Az eredeti szigo
rú karmelita szabályokat élte. Követői lettek, kis 
kolostorokat alapított.

7. oldal
A női és a férfi karmelita szerzetesek egy része 
követte Terézt a szigorú szerzetesi életre. Teréz 
könyvekben írta le a lelki élet tanításait.
Ezen a tanítások 
miatt emelte az 
Egyház az „Egy
házdoktorrá”.
Érdemes megta
nulni e mondását: 
„ Semmitől nem 
félj, semmi ne 
remegtessen. 
Minden elmúlik. 
Egyedül Isten 
marad meg. Ha 
Isten a tied, sem
mi nem hiányzik. 
Egyedül Isten 
elég. ”

Szent Lukács evangélista
(október 18.)

Pogány görög orvos volt. Szent Pál térítette meg. 
Pál apostol munkatársa lett. Térítő útjain elkísér
te Pál apostolt.
Majd, ahogyan maga Szent Lukács írja, minden
nek gondosan utánajárt és így írta meg az evan
géliumát. Akiket életben talált Jézus tanítványai 
közül, megkérdezett Jézus életéről és tanításáról. 
Valószínűleg Szűz Máriával is találkozott. Meg
gyógyított betegekkel, talán Lázárral is.
A legrészletesebben ö írta meg Jézus gyermek
korát és a beteggyógyításokat is. Második köny
vében az Apostolok Cselekedeteit írta meg.
Görögországban működött mint püspök. Való
színűleg Patara városában lett vértenú.

Szent Simon és Szent Júdás Tádé 
apostolok 
(október 28.)

Nem sokat tudunk róluk. Az evangéliumokban 
az apostolok névsorában szerepelnek.
Szent Simont és Szent Júdás Tádét kettéfűrészel
ték, így lettek vértanúk.
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Boldog Romzsa Tódor

(október 31.)

Kárpátaljai görög kato
likus püspök, vértanú 
volt.
A szovjet hatalom eltö
rölte a görög katolikus 
vallást, azaz az ortodox 
vallásba akarták beol
vasztani.
Romzsa Tódor püspök 
nem volt erre hajlandó 
és bíztatta a papját és 
híveit is hűségre. Ezért 

bérgyilkosokkal akarták megölni. Lovaskocsiját 
teherautóval elütötték, de Tódor életben maradt, 
ezért dorongokkal verték, nem sikerült halálra 
verni, mert megzavarták a gyilkosokat és elme
nekültek. Végül a munkácsi kórházban méregin
jekcióval ölték meg.
II. János Pál pápa avatta boldoggá.

TANULSÁGOS TÖRTÉNET
A neve: Szeretet

Egy kislány bement a szobájába és a szekrényké
je mélyéről előhúzott egy lekváros üveget. Kiön
tötte a padlóra az üvegben lévő érméket és gon
dosan számolni kezdte. Háromszor is megszá
molta, mert a végösszegnek nagyon pontosnak 
kellett lennie. Nem hibázhatott.
Ezután óvatosa visszatöltötte a pénzérméket az 
üvegbe, rázárta a tetejét, és kisurrant a hátsó aj
tón.
A hat háztömbnyire lévő patikába ment, amely
nek ajtaja fölött a nagy vörös Indián Törzsfőnök 
képe volt látható. Türelmesen várt a patikusra, 
hogy szentelné rá egy kis figyelmet, de a patikus 
éppen nagyon el volt foglalva.
Tess - így hívták a kislányt - megcsoszogtatta a 
lábát a padlón. Semmi.
Megköszörülte a torkát úgy, hogy a legkellemet
lenebb hangot adja, amit csak lehet. Ez sem volt 
sikeres. Végül kivett egy érmét az üvegből és 
megkocogtatta a pult üvegét. Ez használt!
- És te mit szeretnél? - kérdezte a patikus érez
hetően bosszús hangon, - Éppen a testvéremmel 
beszélek Chicagóból, akit már ezer éve nem lát
tam.
- Én pedig az én testvéremről szeretnék beszélni 
veled. - mondta Tess a patikuséhoz hasonló

8. oldal 
bosszús hangon, - az öcsém nagyon beteg és egy 
csodát szeretnék venni neki.
- Tessék? - fordult hozzá a patikus.
- A neve Andrew és valami csúnya dolog nő a 
fejében, és az Apukám azt mondta, hogy csak 
egy csoda mentheti meg őt. Hát tessék mondani, 
mennyibe kerül egy csoda?
- Kislányom, mi nem árulunk csodákat. Sajnos 
nem tudok neked segíteni. - felelte a patikus, 
kissé megenyhült tónusban.
- Figyelj, nekem van pénzem, meg tudom fizetni. 
Ha nem lenne elég, kipótolom. Csak mondd 
meg, mibe kerül.
A patikus testvére, akivel eddig beszélgetett, 
jólöltözött férfi volt. Lehajolt a kislányhoz és 
megkérdezte:
- Mondd csak, miféle csodára van az öcsédnek 
szüksége?
- Azt nem tudom, - válaszolt Tess könnyes 
szemmel, - csak azt tudom, hogy nagyon beteg 
és Anyu azt mondta, hogy valami operációra 
volna szüksége. De Apu nem tudja megfizetni, 
ezért szeretném odaadni az én pénzemet.
- Mennyi pénzed van? - kérdezte a Chicago-i 
férfi.
- Egy dollár és tizenegy cent. - felelte Tess alig 
hallhatóan, - ez az összes, ami van, de tudok töb
bet is szerezni, ha kell.
- Nahát, milyen csodálatos véletlen! - mosoly
gott a férfi, - egy dollár és tizenegy cent éppen az 
a pontos összeg, ami egy kisfiú csodájának az 
ára.
Egyik kezébe tette a pénzt, a másikkal kézen 
fogta a kislányt:
- Vezess engem haza hozzátok, szeretném látni 
az öcsédet és találkozni a szüléiddel. Lássuk, 
hátha van nálam egy olyan csoda, amit te szeret
nél.
A jólöltözött férfi Dr. Carlton Armstrong volt, 
sebészorvos, aki az idegsebészetre specializáló
dott. Ingyen elvégezte az operációt, és nem telt 
bele sok idő, amire Andrew ismét otthon volt, 
épen, egészségesen. Anya és Apa boldogan be
széltek arról az esemény-láncolatról, ami idáig 
vezetett.
- Ez a műtét egy igazi csoda volt, - suttogta 
Anya, - vajon mennyibe került volna? Tess mo
solygott. Ö pontosan tudta, mennyibe került a 
csoda: egy dollárba és tizenegy centbe, no és egy 
gyermek töretlen hitébe. Egy csoda nem a termé
szet törvényeitől függ, hanem magasabb törvé
nyek működésétől.
A neve: SZERETET!


